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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 

2018. december 2.  

„Vigyázzatok, nehogy elnehezedjék szívetek a mámorban, a tobzódásban, meg az élet gondjaiban, 

és készületlenül érjen benneteket az a nap.” 

OLVASMÁNYOK: Jer 33,14-16; 1Tesz 3,12-4,2; Lk 21,25-28. 34-36  

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!     

Az igazi várakozás nélkül számomra nem karácsony a karácsony! Bár olyan hamar elkezdődik a boltok karácso-

nyi zsibvásárja és a lelkipásztori teendők adventi kavalkádja, ettől még nagy a veszély, hogy belül csak túl későn 

érkezem meg a várakozáshoz. Ebbe beletartozik a csend, a saját ürességem és gyengeségem megtapasztalása úgy, 

hogy valóban várjam azt, Aki be tudja ezt tölteni szeretettel. E várakozásban az idő múlásának csodálatos szimbó-

luma számomra az adventi gyertyák bővülő meggyújtása a rorate misék reggeli sötétjében. Ehhez pedig itt, Kana-

dában, megkapom a fehér karácsony ajándékát…. Hogyan készülhetünk jól? 

 Advent az egy bűnbánati időszak, amikor fontos letenni az egész évben hordozott terheinket, bűneinket. 

December 12. szerdán 4-7PM kiengesztelődési-gyónási lehetőség (6:30 rózsafüzér, 7: mise; 7:45 adventi 

impulzus. Emellett kiengesztelődési-gyónási lehetőség minden vasárnap 8,45-11:30AM. 

 A bűnbánati idő komolyságát segíti, ha tudok lemondani valamiről! Jó félretenni valami rossz szenve-

délyt, de akinek „nincsen” ilyen, az valami önmagában jó dologról is lemondhat. Mindkét esetben a cél, 

hogy szabadságodat gyakorold és ha lehet, a felszabadult időd, figyelmed, pénzt oszd meg olyannal, akinek 

nincsen elég!   

Ilyen lehetőségként a templom bejáratban elhelyezünk kosarakat tartós-élelemgyűjtésre a szegények szá-

mára, de lehet a valamin megtakarított pénzt a szegények perselyébe tenni a Mária szobor mellett. 

 Tegyünk jeleket életünkbe: egy nagyszerű alkalom az adventi koszorú közös készítése és hetente egy-egy 

újabb meggyújtása egy családi imádságos körben.  A Mária oltár mellett idén is felállítjuk az üres jászolt, 

mellette a kis kosarat szalmával. Aki úgy érzi, hogy tudott szeretetből jót tenni a héten, az tegyen egy 

szalmaszálat a jászolba: készítsünk így együtt fekhelyet a gyermek Jézusnak!  

 Olvassuk közösen a Szentírást, különös tekintettel a vasárnapi evangéliumokra készülve. Ezt segíti min-

dig a Hírnök bevezetőbe írt és a facebook-on halható néhány gondolat is. 

Várunk mindenkit szeretettel Advent 1. vasárnapján a 11 órás Családi misére a Gaude ifjúsági kórussal. 12AM: 

Családi Fesztivál: Új Bojtorján együttes „Karácsony felé” akusztikus koncert (amely az előző esti Paraméterben 

tartott nagy koncert részeiből oszt meg számunkra részeket), illetve bábszínház, könyv-és naptárvásár, Magyar Is-

kolás süteményvásár és más érdekességek.  

A vasárnapi evangélium (Lk21,28-28. 34-36) az utolsó ítélet idejéről szól. Két dolog történhet velünk ekkor: vagy 

észre sem vesszük a bűneinktől és amikor megtörténik, akkor megdermedünk a félelemtől. Úgy, hogy már késő 

lesz bármin is változtatni életünkben. Vagy egy örömteli bizalommal, várakozással nézünk az Úrral való találko-

zás elébe: „felemelt fejjel”, örömmel. A mai életeddel Te döntesz!  

Szeretettel, Tamás atya 

  

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
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PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 

 

December 1. 12PM: Magyar Iskola adventi mise az 

alsós-óvodás csoportoknak. 1PM: megemlékezés 

szentmisében a tragikusan elhunyt Gerő Luca 

cserkésztestvérünkről. 2PM: cserkész szülői értekezlet. 

2. Advent 1. vasárnapja, 11AM: Családi mise a Gaude 

ifjúsági kórussal. 12AM: Családi Fesztivál: Új Boj-

torján együttes „Karácsony felé” akusztikus koncert 

(amely az előző esti Paraméterben tartott nagy koncert 

részeiből oszt meg számunkra részeket), illetve báb-

színház és más érdekességek. Süteményvásár a Magyar 

Iskola javára. 6:45PM: live-streamed Lectio Divina 

with Cardinal Collins at St Edward the Confessor 

Church. 4. Házasok Klubja 12-kor. Rózsafüzér készítés 

6:30-kor 7. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: szent-

ség-imádás, 6,30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd taizei 

ima. 8,15 után Pax Romana: Dr. Kovács Éva: „A hősök 

útján.” 10AM – 17PM: adventi takarítás! 8. MI Miku-

lás, 12PM: Magyar Iskola adventi mise a felsősöknek. 

5:30PM: Rákóczi Villa adventi mise, karácsonyi vacso-

ra, cserkész bölcsőcskével. 

9. Advent II. Házasok Klubja hurka és kolbász vására. 

(rendelés: 416-225-9024) 2PM: Görögkatolikus 

liturgia. 

10. 7PM: St Michael’s Choir a Roy Thomason Hall-

ban. 12. 4-7PM: Adventi gyóntatási Nap. 15. MI és a 

Cserkészet karácsonya, 6PM: kiállításmegnyitó. 7PM: 

Scola és Gyerekkórus Adventi koncert. 15. 1PM: 

Cserkészkarácsony  

16. Advent III. Ministráns süteményvásár. 22. 8-

10PM: Karácsonyi Est (Pax Romana) 

23. Advent IV. Süteményvásár Böjte atya árvaházai 

javára. 24. 11:30PM: koncert, Bölcsőcske, 12PM: Éjféli 

Mise. 25. KARÁCSONY – 9AM: pásztorok miséje, 

11AM ünnepi mise. 26. 3PM: Mise és Aranykorúak 

karácsonya (reggel csak 7:30 Mass in English). 31. 

6PM: hálaadó szentmise, 7PM: Szilveszteri Est 

 

2019 január 

1. 11AM: újévi ünnepi mise. 6. 12:30 Az orvos 

válaszol: Demencia és más kognitív zavarok. 12. 

Magyar Iskola és Cserkészet kezdete. 11-13: 

Nagycserkész téli tábor. 13. 1PM: Filmklub 20. Lángos 

vásár; 3PM: Ökumenikus Ima. 27. Kodály kolbászebéd 

és rétesvásár. 

 

TOVÁBBI PROGRAMOK 

Elindult az ALPHA kurzus! Az elsőáldozási felkészítő alatt a szülők (és minden érdeklődő) számára is lesz 

lehetőség a keresztény hitről előadást hallgatni és lendületes beszélgetésben részt venni, mindez egy barátságos 

létkörben. Szombatonként 1 órakor a szülők számára az Alpha kurzus, amit Szecsődy Otilia vezet. 

Szeretettel várjuk a magyarul és az angolul beszélőket egyaránt. 

 

A Szent Erzsébet Scola Cantorum Oláh Imre vezetésével és a Gyermekkórus Lázár Kriszta vezetésével sok 

szeretettel hív mindenkit Karácsonyi Koncertjére december 15-én szombat este 7 órára a Szent Erzsébet 

templomba. Belépő: $20 felnőtt; $10 diák. A koncert utáni fogadásra és csendes árverésre is szeretettel várunk 

mindenkit! Jegyfoglalás és további információ: scola.cantorum@gmail.com vagy (416) 300 9305. 

 

Gyertyafényes Évköszöntő Szilveszter december 31-én. Hálaadó szentmise 6-kor, ajtónyitás 7-kor, vacsora 8-kor. 

Zenél a Hungaricum Universal zenekar. A menü: Casino tojás, Orjaleves csigatésztával, Hawaii csirkemell, párolt 

rizs, Angyalok kedvence (töltött sertésszelet), burgonyapüré köret, saláta, desszert. Éjfélkor: Virsli - minden 

asztalra egy üveg pezsgő. Szakács: Turcsik Károly. Jegyek ára: felnőtteknek $65 elővételben december 10-ig, utána 

$75, gyerekeknek 16 éves korig $35. Jegyrendelés és jegyfelvétel az irodán. 

 

KÖNYVAJÁNLÓ 

 Megérkeztek a szép, új plébániai fényképalbumok! Reméljük, hogy ez is a közösségünk egységét, épü-

lését fogja szolgálni. Aki fényképezkedett, az aláírás ellenében felveheti az ingyenes példányát az irodán. 

 Kapható az új Szív magazin! A mostani szám alaptémája a tehetetlenség megélése és lelkisége! 

 A 2019. évi kalendáriumok és falinaptárak megvásárolhatók az irodán! 

 Finding god in the dark II (ebook version) by Monty Williams, SJ, John Pungente, SJ. Egy csodaszép lel-

kigyakorlatos könyv, akik egyénileg szeretnének elmélyülni a Krisztus követésben! 
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LEGYÜNK GAZDÁI EGYHÁZUNKNAK! - STEWARDSHIP 

HÁLÁS KÖSZÖNET két nagy adományért, ami lehetővé teszi, hogy nagy lendülettel indítsuk el a 

gyűjtésünk második szakaszát a 2019. évi feladatokra!  

Mind a felújítás, mind a programok megújulása mutatja, hogy mennyien akarják ennek sikerét. Számomra 

fontos, hogy mindezt az építkezést saját, helyi erőből szeretnénk továbbra is megvalósítani. Az Oshawa-i 

Magyar Klub 50 ezer dolláros nagylelkű adománya az idei munkákra olyan segítség, ami saját forrásainkat 

szabadítja fel az új célokra! Ehhez csatlakozott a Házas Klub (MCC) 8 ezer dolláros és a Karitász 2 ezer 

dolláros adománya: köszönet nekik és minden segítő barátunknak! 

A tavasszal elkészült Plébániai Lelkipásztori Terv meghatározta prioritásainkat. Ezek alapján a most induló új 

gyűjtésünk célja egyrészt a közösségeink megerősítése, így kiemelten is a fiatal családok programjai és a 

zenei élet (hangosítás és hangszerek). Másrészt jövőre bele szeretnénk vágni, ahogy terveztük, a tetőszigetelés 

és a lift felújításába. 2019-ben fel kell újítanunk a tornacsarnok és a templom tetőszigetelését. (A iskola teteje 

teljesen fel lett újítva két évvel ezelőtt, míg a többi részt 2020-ra tervezzük.) A lift esetében szeretnénk egy 

hosszú távú megoldást, amire több cég szakmai ajánlatát vizsgáljuk már. (A mostani döntés arra vonatkozik, 

hogy érdemes-e a mostani régi, de stabil liftet komolyan felújítani, vagy szereltessünk be egy újat, ami viszont 

már sose lesz ilyen stabil.) Kérem segítségüket a karácsonyi gyűjtéssel, hogy meg tudjuk valósítani 

feladatainkat!  

Az új adományozó borítékok a 2019-es évre ábécé sorrendben ki vannak készítve a templom szélfogójában 

hazavitelre. Kérjük, hogy vegyék fel a saját borítékot, és akinek nem lenne, az jelezze ezt az irodán. 

Köszönet Kiss Endrének, aki megjavította a Hall-ba levezető bejáratnál az üvegajtó szigetelését, még a téli 

hidegek előtt! 

Karácsonyra készülve sok rendezés, takarítás feladata áll előttünk, amire december 7-én pénteken is várunk 

segítőket 10AM-9PM között. Mivel ez egy PA day sok iskolakerületben, ezért egy új kezdeményezésként a 

nagyobb diákok is jöhetnek segíteni, de csak azok, akik előre bejelentkeztek! 

 

A SZENTATYA DECEMBERI IMASZÁNDÉKA,  
hogy a hit továbbadásának szolgálatában állók a kultúrákkal való párbeszédben megtalálják ehhez a megfelelő nyelvezetet. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 
Vasárnap / Sunday (2) 9:00 +Marikáért (nővére Klára és Tibor); +Hegedűs Gáborért (családja); +Kiss Helenért (családja); 

+Sr. Gerencsér Katalinért és Sr. Farkas Máriáért (Nóra); +Hetyey Marikáért (Fedor család) 11:00 egyházközségünk 

fiataljaiért és családjaikért; Szép Józsiért és Bernadettért, 20. házassági évforduló; élő és +Szendi és Szervó családtagokért 

(Szendi család); +Aykler Béláért (felesége és családja); +Derényi Máriáért (Diosady család); +dr. Kirschner Lajosért (Jeney 

család); +Papp Jánosért (Stefani Anna); +Stefani Béláért (felesége Anna); +Jónás Lászlóért (Jónás Attila); +Balogh Istvánért 

és Istvánnéért (Jónás Lászlóné); +Jerzsa Gézáért (Elek család); +Smagin Katalinért (Radocsay család); +id. Engyel Gyuláért 

és +Engyel családért (Engyel család) 5 PM for Fr. Remi; blessings on Jane Linay on her birthday; for Bianca K. & Clarke 

Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya) 

Hétfő / Monday (3) Saint Francis Xavier 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for Fr. Remi 

for blessings and special intention of Mireille Fusina; for birthday blessings on Rey Patricio and Tessie de la Cruz; for the 

speedy recovery and healing of Susan Teves; for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya); for 

the special intention of Geraldine and Terrence Shannon; for a successful surgery for Bernadette Bantug 

Kedd / Tuesday (4) 7:30 for our +Jesuits; for Fr. Remi; for the complete healing of Jun Rasco; for the special intentions of 

Miles Nathaniel and Aidan Cole; for birthday blessings on Cris Baldomar; for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz 

Schrenk (Tarcisia Khomasurya); for the complete healing of Dagma St John 

Szerda / Wednesday (5) 7:30 for Jesuit vocations; for Fr. Remi; for +Guia and Antonio Zarate; for the complete healing of 

Pattie Hernandez; for thanksgiving (Nelia Mendoza); for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia 

Khomasurya) 7 PM a magyar politikusok megtéréséért; +Zsótér Magdolnáért (dr. Zsótér Tamás és családja) 

Csütörtök / Thursday (6) Saint Nicholas 7:30 for the conversion of non-believers; for Fr. Remi; for +Sister Columba, 

birthday (Piri); for blessings on Jun & Pat Fabella on their wedding anniversary; for birthday blessings and healing of Linar 

Napenas; for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya) 

Péntek / Friday (7) Saint Ambrose 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for Fr. Remi; for Bianca K. & Clarke Slemon; for 

+Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya) 7 PM +Kovács Lászlóért (felesége és családja); +Szendi Lajosért (felesége Ica); a 

tisztítótűzben szenvedő lelkekért (Szendi Ica)  

Szombat / Saturday (8) The Immaculate Conception of the Blessed Virgin Mary 7:30 for world peace; for Etelka and 

+Pál; for +Hoffmann Károly and Gizella (Kis and Szepesi families); for Fr. Remi; for Bianca K. & Clarke Slemon; for 

+Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya). 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

December 2, 2018 

„Be on guard so that your hearts are not weighed down with dissipation 

and drunkenness and the worries of this life, and that day catch you unexpectedly.” 

 

Dear Friends in our Parish Community! 

Welcome into the Advent! Each year, the season of Advent marks the beginning of a new Church Year. 2018 –

2019 is marked as Year C within the three -year liturgical cycle, when we read from Luke’s Gospel on most Sun-

days.  

Throughout Advent we prepare for the coming of our Lord. ‘Advent’ means Coming, and in fact we prepare for 

three comings: The coming of Jesus, Emmanuel; God made man, born weak and vulnerable in Bethlehem: the First 

Coming. The coming in glory of Jesus at the End of Time: the Second Coming. The coming of Jesus into our own 

hearts – where, with Mary, we welcome him and say YES to him. We ourselves live in the period of history be-

tween the First and Second Coming: we watch and wait in hope, as we try to prepare a way for the Lord, and long 

for his coming to dispel our darkness. We prepare ourselves personally for the Lord’s coming, as we look at our 

own lives and repent for the times when we have not let his light shine through us. With a great feeling of expec-

tancy and joy we can cry out in Aramaic, the language Jesus himself used: ‘Maranatha! Come, our Lord!’ 

As an Advent sign, the lighting of a different candle on each Sunday in Advent invites us to pause and reflect. Each 

candle has its own symbolism, while the intertwined evergreen leaves of the Advent wreath remind us of the prom-

ise of eternal life that Christ brings. In most Christian traditions the first candle represents hope – a sign of our 

hopeful expectation as we await the coming of the Messiah.  

With my prayers, Fr Tamás 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

 

THE HOLY FATHER’S DECEMBER INTENTION  

those involved in the service and transmission of faith, may find, in their dialogue with culture, a language suited to 

the conditions of the present time. 

 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 
December 1. Bake Sale to support the Hungarian School. 2 ADVENT I. 12-3PM: Family Festival - Concert 

6:45PM live-streamed Lectio Divina with Cardinal Collins at St Edward the Confessor Church. 4. Married Cou-

ples Club at 12 PM. 7. 7,30-7PM First Friday Adoration 7,45: Taize prayer. 10AM – 17PM: Advent cleaning.  8. 

MI and Scouts’ St. Nicholas celebration 

9. Advent II. 2PM: Greek Cath Mass, MCC sausage sale (order at 416-225-9024) 9. at 3PM & 10. at 7PM: St Mi-

chael’s Choir at Roy Thomason Hall. 12. 4-7PM: Day of Confession for Advent. 15.. 7PM: Advent Concert of 

Scola Cantorum. 16. Advent III. Bake Sale of the Altar Servers. 22. 8-10PM: Christmas Evening (Pax Romana) 

23. Advent IV. Bake sale to support the orphanages of Fr. Böjte 24. 11:15PM: concert, Bölcsőcske, 12PM: Mid-

night Mass 25. CHRISTMAS – 9AM and 11AM Christmas Masses 26. 3PM: Seniors Mass and Christmas party. 

31. 6PM: Thanksgiving Mass, 7PM: New Years’ Eve Dinner and Dance. For tickets please call the office. 

2019 January 1. 11AM New Year’s Day Mass. 11-13. Scouts’ camp and trip. 12. Hungarian School and Scout 

meetings start 13. 1PM: Film Club. 20. Lángos sale, 3PM: Ecumenical Prayer Service 27. Kodály Ensemble sau-

sage and strudel sale 

Please take your 2019 donation envelope at the entrance. If you do not have but would like to have, please 

give a message to the office! 

How to pray with the Bible? Join the live-streamed Lectio Divina with Cardinal Collins on Dec.2
nd

 at St 

Edward the Confessor Church: 6:45PM Cathedral Vespers, 7PM: Vespers with the Cardinal, 7:30-8:15PM Lectio 

Divina. 


